

90岁快乐的费莉莎

我总是很快乐，因为我一直试著去回应一个圣召...试著不辜负我的名字(Felisa亦有快乐之意)

2009年4月13日

费莉莎•马婷妮•美兰迪斯是主业团一位独身成员(Associate)，她刚庆祝了她90岁生日，我们向她邀此见證文章。

* * * * *

天主惊奇地邀请

我想先解释成为主业团的独身成员也是继续过著与以往一般的生活：有家庭、工作、朋友、嗜好及应尽的义务，然後突然间天主邀请你将这些东西奉献给祂，甚至奉献给祂你的身体和灵魂。开始时你感到有些害怕，但其後你体会到祂以极大的喜乐来回报你。

一个独身成员不需要住在主业团的中心，他或她也不必为主业团使徒工作上的需要而转换居住的城市，我们的生活较为固定，也因此可以为地方的使徒工作维持延续性。因为我的工作，我曾在墨西哥城居住多年，但现今我快乐地在我土生土长的圣路易斯波托西居住。

我仍记忆犹新

我的姪女丽亚是主业团的成员，有一天，她告诉我她会前往一个称为蒙特法高(Montefalco)的地方去参与一个

课程，我不知道那是什麼，但我告诉自己：「问多些，自然就会得到更多答案。」

我打听了一下，当我去那里探望她时我知道她身处於一群好人当中，我和他们其中一些人聊了天并结成了朋友。我感到想要加入主业团...但我并不心急。

虽是如此，但我心内并不感到平静。於是在1970年，我开始到邻近Bellas Artes的圣十字架圣堂领修和圣事，在那圣堂有主业团的司铎照顾人们牧灵需求。我在四年内经常领受修和圣事，试著整理心绪.....有一段时间，我跟一个也是主业团成员的年青女士交谈，我开始明白她并不需要做些不寻常的事情：她只须做好她的工作、将它奉献给天主、带领别人接近基督.....於是在1974年，我决定请求加入主业团。

我的工作是祈祷和奉献我的病痛

自那时起，我尝试每星期准时到主业团的中心接受灵修上的帮助，靠著所接受的指导，我尝试当我的家人和朋友的好榜样。我也向他们解释作为一个基督徒，为成圣而奋斗而且尝试带领别人接近天主有什麼意义，好使他们可以明白帮助其他人的重要性。

以我这年纪，我的工作是祈祷和奉献随我年岁而来的病痛，我相信——这是其他人所告诉我的——我继续有著年青人的幽默感。在天主意愿给我的岁月中，我希望努力地改进自己，还有如果能带为他人一点帮助的话，我愿成为一个快乐的榜样。